10 класс максимально возможное количество баллов -  110 баллов 
Тесты:
Один правильный ответ:
1. В
2. В
3. А
4. В
5. Б
6. А
7. Г
8. Г
9. А
10. А
11. Б
12. В
13. Г
14. А
15. Б
16. В
17. Б
18. В
19. В
20. В
(максимально — 20 баллов) 
Несколько правильных ответов:
21. А,В,Г
22. А,Б,Г
23. А,Б,В,Г
24. А,Б,Г
25. А,В
26. А,Б
27 А,Б,Г
28. А,Г
29. А,Б
30. А,Б
31. А,Г
32. А,Б,В,Г
33. Б,В,Г
34. А,Б,Г
35 Б,Г
36. А,Б,Г
37. Б,В,Г
(максимально — 46 баллов)
Дополнение предложений:
38. 40 часов
39. вменяемое физическое лицо
40.  тринадцати
Перечисление элементов понятий:
41. Ненецкий автономный округ, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Чукотский автономный округ, Ямало-Ненецкий автономный округ
Определение понятий:
42. Вето - акт, приостанавливающий или не допускающий вступления в силу решения какого-либо органа.
43. Обязательная доля - часть имущества, которая переходит к определенным наследникам независимо от завещательного распоряжения.
44. Форс-мажор - в гражданском праве возникновение чрезвычайных и неотвратимых обстоятельств, последствием которых является невыполнение условий договора.
(максимально — 21 балл)
Решение задач:
При оценке действий водителя, управляющего автотранспортным средством и совершившего ДТП с причинением вреда здоровью, необходимо выяснить ряд моментов, от которых и будет зависеть наличие или отсутствие в его действиях признаков состава преступления, предусмотренного ст. 264 УК РФ:

· имело ли место нарушение правил дорожного движения и каких;

· имелась ли прямая причинно-следственная связь между нарушением ПДД и ДТП с соответствующими последствиями;

· какие последствия наступили.

Исходя из указанных позиций, можно дать ответы на вопросы задачи:
45) Действия Петрова И.Н. подлежат квалификации по ч. 2 ст. 264 УК РФ, так как он, находясь в состоянии алкогольного опьянения (чем и нарушил ПДД), совершил наезд на пешехода, в результате чего последнему причинен тяжкий вред здоровью;
46) Действия Петрова И.Н. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 264 УК РФ, так как он, превысив скоростной режим (по общему правилу в населенном пункте скорость легкового автомобиля не должна превышать 60 км. в час), совершил наезд на пешехода, в результате чего последнему причинен тяжкий вред здоровью;
47) Действия Петрова И.Н. подлежат квалификации по ч. 1 ст. 264 УК РФ, так как он не уступил дорогу пешеходу на пешеходном переходе, в результате чего совершил наезд на пешехода и причинил здоровью последнего тяжкий вред;
48,49,50) В действиях Петрова И.Н. отсутствует состав преступления, в том числе предусмотренный ч. 1 ст. 264 УК РФ, так как в условиях задачи нет упоминания о нарушении Петровым И.Н. правил дорожного движения, являющееся обязательным элементом состава преступления. Более того действия пешехода (в каждом описанном случае — ситуации 48,49,50) явились причиной ДТП. Поэтому причинно-следственная связь между последствиями, которые наступили (тяжкий вред здоровью), и действиями Петрова И.Н. отсутствует.

(максимально -18 баллов)
Расшифровка аббревиатур:
 51. КАС РФ – Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации 
 52. ЕСПЧ – Европейский суд по правам человека
 53. УСН – упрощенная система налогообложения
(максимально — 3 балла)
Перевод латинских выражений:
54. Б
(максимально 2 — балла) 
